

中国风景 芝香真情
一品景芝



谁说哥不在乎，哥一直在吃醋！

东道主终获金牌，英国上下欣喜若狂

本报特派记者 李康宁

伦敦奥运热度不够，似乎是中国媒体的一贯印象。从部分人借奥运会机会罢工，到更多人出门旅游躲清静，再加上奥运会看台的大片空座，伦敦奥运确实显得有些不尴不尬。

但伦敦人当真不在乎奥运吗？真相恐怕并非如此。他们同样爱奥运，只是采取了与我们不大一样的方式。

首相助威反成“扫帚星”

为给奥运助威长脸，英国官方没少忙活。女王在开幕式上的卖力演出自不必说，从首相到市长也都闲不住。

男子双人十米跳台决赛，英国天才少年戴利有望夺牌。首相卡梅伦喜滋滋地坐地铁去观赛助威。但最终，这对被寄予厚望的组合只拿了第四名。

赛后英国网民“恨屋及乌”，把矛头对准了卡梅伦。有网友直言：“卡梅

伦到现场只能让队员们压力更大，他真是扫帚星。”

卡梅伦还真有点倒霉鬼的味道。伦敦奥运首日，奥组委特别将男子公路自行车赛提前。因为英国队拥有新科环法冠军维金斯等多名猛将，奥运首金对英国来说志在必得，卡梅伦也兴致勃勃赶到现场，结果英国人最好的成绩也只是第92名，卡梅伦只能灰头土脸地离开。

市长也好不到哪儿去。当地时间1日，伦敦市长约翰逊在维多利亚公园附近出席奥运宣传活动，为给大伙一个惊喜，他模仿英女王玩“空降”，挂着缆绳，拿着英国小旗出现在公园上空。

但缆绳突然掉链子，竟将约翰逊卡在高空。约翰逊只能在空中高喊：“快给我个绳子或梯子，把我弄下来！”

终于不再“做嫁衣”

在竞赛成绩上，英国人确实提倡参与，也能尊重失意者。但这并不意味着他们不珍视金牌。可惜英国代表团不争气，前几天只能为他人做嫁衣，心里别提多酸了。

终于在第五个比赛日，英国人收获了两枚金牌。伦敦的报摊上全是夺冠英雄的照片，媒体争相送上溢美之词，冠军受到广泛赞扬。

首相卡梅伦激动地说：“这是一个伟大的开始，我想这堪称给整个国家带来火箭助推器般的效果。我非常激动！”

实际上，英国人分外珍视荣誉。1996年奥运会，他们只拿到了一枚金牌。其后，英国政府下定决心，从彩票基金中抽取了大量资金，用于场馆建设和运动员训练。

北京奥运会他们拿到了19枚金牌，名列金牌榜第四，为史上最佳成绩。本届作为东道主，英国人心气很高。大手笔投入，希望办赛和成绩“双丰收”。

民众同样看重金牌，一些“愤青”甚至丧失理智。戴利失手后，一名极度失望的英国网民通过推特表示，要将戴利“淹死在水池里”。他因言行不当被警方逮捕了。

空座不代表没热情

伦敦奥运会上，经常看到大片空座。有的场馆甚至需拉大兵充数。有人推理，英国人并不关心奥运会，其实这是一种误解。

空置的座位大部分都是VIP座席，持票人一般都是官员、运动员或赞助商。但很多VIP观众因各种原因没时间到场。

为了平息民众不满，组织者想了很多办法。一

项被称作“关键座位”项目的倡议近日被通过，主办方把一些座位分配给在奥林匹克公园的伦敦学生，而对于已经持有门票的观众，他们可以获得免费“升级”座位，即在前排就坐的机会。有些提前离场的球迷，他们手中的门票被回收，重新出售，以满足更多人现场观赛的愿望。



1日，男子公路自行车个人计时赛中，英国选手维金斯以50分39秒54的成绩夺冠，英国观众兴奋不已。



2012 SHANDONG INTERNATIONAL CULTURE AND ART WEEK

2012 山东国际文化艺术周

主办：山东人民对外友好协会 齐鲁晚报
时间：2012年8月4日 19:30 地点：山东大厦影视厅

济南首演节目单

- 《俺的家乡沂蒙山》
表演者：济南市青少年宫
- 舞蹈《花祭》
表演者：印度卡纳塔克邦民族艺术团
- 歌曲联唱：《西里西亚民歌》、《让我们荡起双桨》
表演者：波兰民族艺术团
- 舞蹈《约克舞》
表演者：尼日利亚国家艺术团
- 舞蹈《康提舞》
表演者：斯里兰卡民族舞蹈艺术团
- 中印歌曲联唱《甜蜜蜜》、《月亮代表我的心》、《拉兹之歌》
表演者：印度卡纳塔克邦民族艺术团
- 舞蹈《勇士舞》
表演者：波兰民族舞蹈团
- 舞蹈《丰收舞》
表演者：印度卡纳塔克邦民族艺术团
- 舞蹈《猎豹舞》
表演者：尼日利亚国家艺术团
- 舞蹈《鼓乐合奏》
表演者：斯里兰卡民族舞蹈艺术团
- 歌舞串烧《相亲相爱》
表演者：中外演员